



## **В Городищенском районе сотрудники следственного управления приняли участие в проведении круглого стола со школьниками**



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области приняли участие в проведении круглого стола в средней общеобразовательной школе города Городище. В мероприятии также участвовали представители прокуратуры и отдела полиции района.

Руководитель Городищенского межрайонного следственного отдела Шикин М.Е. рассказал 11-классникам об истории следственных органов, образовании и деятельности Следственного комитета Российской Федерации, преступлениях, подследственных следователям ведомства. Поделился примерами расследования уголовных дел о преступлениях, совершенных несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних, о возрасте наступления уголовной ответственности за преступления разных категорий. Разъяснил ребятам меры предосторожности при общении в сети Интернет, чтобы не стать жертвой преступлений сексуального характера, мошенничества и иных противоправных деяний, поскольку в настоящее время достаточно распространено совершение преступлений с использованием сети Интернет.



Также руководитель следственного отдела рассказал о профилактической работе правоохранительных органов в отношении несовершеннолетних, совершивших административные правонарушения и преступления.

Желающим связать свою будущую жизнь со следственной работой Шикин М.Е. довел информацию о возможности получения высшего образования в Московской и Санкт-Петербургской академиях Следственного комитета Российской Федерации, вступительных испытаниях, условиях учебы и трудоустройстве выпускников ведомственных вузов.

По вопросам поступления и обучения в высших учебных заведениях Следственного комитета Российской Федерации можно обратиться к сотрудникам регионального следственного управления (по кадрам) по телефонам: 8 (8412)63-64-06, 63-64-63.

## Изображения



20 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1640870>